
Скенлан: Брчко је примјер мирног суживота, али мора бити и
примјер просперитета

Први замјеник високог представника и супервизор за Брчко Мајкл Скенлан поново је нагласио да је Брчко
Дистрикт,  којег чине грађани и Федерације БиХ и Републике Српске,  успјешан примјер послијератног
помирења и мирног суживота који ентитети, према одредбама Коначне одлуке, имају обавезу да подрже.
Неће бити новог рата у Дистрикту, али остаје питање: хоће ли бити просперитета?

Власти Дистрикта требају да заврше недавно почете реформе и предузму чврсте кораке у борби против
корупције  и  политичког  покровитељства  уколико  Брчко  жели  да  оствари  свој  потенцијал,  осигура
просперитетну  будућност  и,  у  коначници,  задовољи услове  потребне  за  потпуно  провођење Коначне
одлуке Арбитражног трибунала за Брчко.

Јединствени административни статус Дистрикта омогућава му да убрза реформе и оствари конкретне
добробити за цијелу заједницу. То није био случај током протеклих десет година, и упркос недавном
напретку,  укључујући и правовремено усвајање буџета ове године, конкретни резултати морају да се
постижу бржим темпом.

Супервизор такође подсјећа све политичке странке да је дужност сваког јавног службеника, укључујући и
шефове одјељења, да раде за грађане Брчког, а не за политичке странке. Што се самих странака тиче, њих
ће на дан избора да оцјењују на основу побољшања квалитете живота у Дистрикту, а не на основи њихове
реторике.

Такође  је  вријеме  да  политичке  странке  престану  да  класификују  пројекте  као  активности  које  су  
прилагођене овој или оној етничкој групи, у супротном ће да изостане међународна финансијска помоћ за
кључне пројекте у области инфраструктуре. Цјелокупна заједница ће или заједнички постићи успјех или ће
заједнички  да  доживи  неуспјех.  То  је  грађанима  Дистрикта  јасно,  а  мора  бити  јасно  и  политичким
странкама. Ако нема развоја инфраструктуре, ако нема запошљавања државних службеника на основи
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квалификација и професионалног искуства, ако нема провођења антикорупционих мјера – неће бити ни
инвеститора, а ни отварања нових радних мјеста.

Млади Брчког, без обзира на њихову националност, још увијек одлазе. Власти и службеници у јавним
институцијама тек требају да покажу да ће се ствари у Брчко Дистрикту заиста мијењати.

Истовремено, обавеза је свих грађана, локалних медија и невладиних организација да од својих званичника
захтијевају владавину права, да захтијевају пружање услуга од њихових органа јавне управе и да траже
транспарентност буџета, јер је Брчко Дистрикт њихова заједница, а просперитет је њихово право, али на
реализацији ових захтјева требају да раде сви.


